

Pet nagrada za izvrsnost za UniCredit

Milano, 14.7.2022. Ugledni časopis Euromoney dodelio je UniCredit Grupi pet sledećih nagrada: Najbolja banka u Italiji; Najbolja banka u Hrvatskoj; Najbolja banka za transakcijske usluge u zapadnoj Evropi; Najbolja banka za transakcijske usluge u CIE; Najbolja banka za savetovanje u CIE.

Komentarišući priznanja, **Andrea Orćel, izvršni direktor UniCredita**, rekao je: „Zaista smo ponosni na ovaj uspeh postignut uprkos kontinuiranom izazovnom ekonomskom okruženju. Ove nagrade su svedočanstvo ne samo o uticaju odlučnih akcija koje smo preduzeli da pojednostavimo naše poslovanje, već i posvećenosti naših zaposlenih, kao i stalnog poverenja koje nam pokazuju naši klijenti”.

Luiza Bovmen, urednica Euromoney-a, istakla je: „Jedan od prvih poteza Andree Orćela je bio da uspostavi novu organizacionu strukturu u maju 2021. godine, koja je smanjila veličinu Izvršnog odbora za skoro polovinu. Ovaj fokus na racionalizaciji odražava se u celoj banci. Došlo je do smanjenja organizacionih jedinica za približno 30 odsto i do novih digitalnih pobeda”.

Dodelom priznanja UniCredit Grupi za najbolju banku za transakcijske usluge u Zapadnoj, Srednjoj i Istočnoj Evropi, Euromoney navodi: „Italijanska banka ističe se svojom predanošću neometanom finansiranju trgovine i rešenjima za obrtni kapital koja nastoje da ublaže rizike i neizvesnost. Nadalje, franšiza za transakcione usluge u UniCreditu kombinuje međunarodnu mrežu s mnogo većom regionalnom pokrivenošću od drugih banaka, najčešće američkih rivala, koje takvu mrežu u Srednjoj i Istočnoj Evropi nemaju”.

Ta snaga u Srednjoj i Istočnoj Evropi prepoznata je i u anketi o deviznom poslovanju (FX Survey 2022), u sklopu koje je UniCredit treću godinu zaredom proglašen ‘Najboljim u pružanju usluga za Srednju i Istočnu Evropu, Bliski istok i Afriku (CEEMEA)’, što odražava pozitivno mišljenje klijenata o UniCreditovim uslugama, vodećoj poziciji u regionu, velikoj stručnosti u prodaji i trgovanju devizama te širokim znanjem kojim vlada UniCreditov istraživački tim.

Časopis Euromoney već 30 godina ocenjuje vodeće svetske finansijske institucije na temelju podataka o uspešnosti, anketa i nagrada osvojenih u finansijskoj industriji. Na godišnji program dodele nagrada, pokrenut 1992. godine, koji prepoznaje izvrsnost u globalnim, regionalnim i pojedinačnim kategorijama po zemljama, pristigne više od 2.000 prijava iz više od 500 vodećih svetskih banaka u 113 zemalja.